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[ padpUKoM ypaBHeHUs ¢ AByMs
Hen3BeCTHbIMU HA3bIBAETCA MHOXECTBO
BCeX TOUYeK KOOpAUHATHOU NSIOCKOCTU,

KOOPAUHATLI KOTOPLIX SBMAAOTCS
peleHUIMM 3TOro YpaBHeHUS.




/_\ :
/ Ill Bbipasute y

yepes X .
B YpaBHEHUN: npOBepb cebs.

a) 3x-y=2; a)y=3x-2;
6) 5X+2y="7; 6)y=-2bx+35;

8) X +2y=4; B)Y =-0,5x+2,
r)y=2x-11,




~ No2. 13 rpadhmkoB, N300paKEHHbIX Ha
PUCYHKe, BbibepuTe:
rpaduky NMMHEUHON PYHKLNU;
rpacouKM NPAMOU NPOMOPLIMOHANBHOCTM.
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Beipasum nepeMeHHYy10 y
yepes X:

2y =8 — 4X%,

Yy =4 — 2X.
y = -2X + 4 — IUHeUHas

pyHKuUus, 2pagdukom
A619emcs npsAmas.




® a=0=>by=c,

y=c/b=>

=> rpaduK — psimMas,
MIPOXO/SIIAS Yepe3
TOYKY (0; c/b)
nmapaienbHo ocu OX




®b=-o0o=ax=c,
X =c/a=>

=> rpaduK — psimMas,

MPOXOASLIas yepes
TOYKY (c/a; o)
rmapasiesibHo ocu OY




BriBo/:

rpa)koM JTHMHEWMHOTO YPAaBHEHHUS C JABYMS
[IEPEMECHHBIMH, B KOTOPOM XOTSI Obl OJVH
13 KOA(PPUIHECHTOB NpH IIEPEMEHHBIX
OTJIMYEH OT HYJIsly SBJISECTCA IPAMAasia




| mmm——

axt+by=c

®@a-oub=0=>0=c, =
=> IIPpHU C = 0 T'padUK — JIF0OAS TOUKA
KOOPAWHATHOU TIJIOCKOCTWU;

[IPU C+ O YPaBHEHMeE pelIeHUU He UMEET,
c/ed0BaTeTbHO rpadpuK MOCTPOUTD
HEeBO3MOXHO.




Ne 4. [TokaxxuTte nocTpoeHunem, YTo rpacdmnkKu
ypaBHEHUN

y=-X+5;, 2x-y=16; X+2y-3=0
nepeceKkaroTcs B OQHOU TOUKe.

Hanpgute KoopanHaTbl 3TOU TOYKMW.




y=2x-16
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[lomaluHee 3agaHue: n.41,
NeNe 1046, 1048 (a,B,4,€e)




